

## Gazdasági hírösszefoglaló - Csíkszereda – 51.hét

**Az MVM Csoport és az E.ON Csoport megállapodást kötött az E.ON romániai lakossági és ügyfélmegoldások üzletágának adásvételéről – jelentette be az MVM.**

A megállapodás értelmében a vevő megvásárolja az E.ON 68 százalékos részesedését az E.ON Energie Romániában valamint 98 százalékos részesedést szerez az E.ON Asist Completben.

Az E.ON Energie Romania az egyik legnagyobb gáz- és áramszolgáltató Romániában, mintegy 3,4 millió ügyféllel. Az E.ON Asist Complet egy regionális szolgáltató cég, amely az energiaszolgáltatásokhoz kapcsolódó infrastruktúrák telepítésére és karbantartására szakosodott.

A tranzakció várhatóan 2025 első felében zárul, a hatósági jóváhagyások megszerzését követően.

Az E.ON Energie felvásárlásában korábban a román állami tulajdonú gázipari vállalat, a Romgaz is érdekelt volt (az OMV Petrom is érdeklődött előzetesen a felvásárlással kapcsolatban).

[https://www.economica.net/nu-da-compania-ungara-de-stat-mvm-cumpara-e-on-romania-firma-de-furnizare-de-gaze-si-electricitate-cu-34-milioane-de-clienti-valoarea-tranzactiei-aproximativ-200-mil-euro\\_795979.html](https://www.economica.net/nu-da-compania-ungara-de-stat-mvm-cumpara-e-on-romania-firma-de-furnizare-de-gaze-si-electricitate-cu-34-milioane-de-clienti-valoarea-tranzactiei-aproximativ-200-mil-euro_795979.html)

<https://maszol.ro/gazdasag/Az-MVM-Csoport-megvasarolja-az-EON-romaniai-uzletagat>

**A Wizz Air légitársaság növeli járatainak gyakoriságát a Brassó–Vidombák Nemzetközi Repülőtérrel.**

Az ünnepi időszakban (december 16-január 12) heti négy helyett hat Wizzair járat indul Brassóból Londonba és három helyett négy Budapestre, illetve vissza.

<https://kronikaonline.ro/erdelyi-hirek/noveli-jaratai-szamat-a-wizzair-a-brassonvidombak-nemzetkozi-repuloterrol-az-unnepek-idejere>

**A szárazság többletköltséget okozott a Hargita megyei tehenészetekben.**

Hargita megyében közepes évként könnyvelik el az idei esztendő a szarvasmarhatartó gazdák. A gondot az aszály jelentette, így a legtöbb gazdaságban pótolni kellett a takarmányt, ami a tavalyihoz képest körülbelül 20 százalékkal emelte a költségeket.

<https://maszol.ro/gazdasag/A-szarazsag-tobbletkoltseget-okozott-a-Hargita-megyei-teheneszetekben>

**Napelempark épül Gyergyóalfaluban.**

Gyergyóalfalu finanszírozási támogatást nyert napelempark létesítésére az Energiaügyi Minisztériumtól. A mintegy másfél millió lejes (~300 ezer euró) szubvencióból egy 250 kW teljesítményű napelemparkot építenek, amely a támogatási szerződésben foglaltak szerint 2025 végéig kell elkészülnön.

<https://www.hargitanepe.ro/hirek/gyergyoszek/napelempark-epul-gyergyoalfaluban>

Forrás: Magyarország Főkonzulátusa, Csíkszereda